



Обележен Дан авијације

# Атрактиван летачки

Свечаност поводом Дана авијације Војске Србије одржана је 2. августа на аеродрому у Нишу, у организацији 98. ваздухопловне бригаде







# програм



## ПРИЈЕМ ПОВОДОМ ДАНА АВИЈАЦИЈЕ

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица примио је делегацију коју је предводио командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак. У делегацији су били и командант 98. ваздухопловне бригаде пуковник Дејан Јоксимовић и командант 101. ловачке авијацијске ескадриле потпуковник Бране Крњајић.

Припадници Ваздухопловства и противваздухопловне одбране приказали су грађанима Ниша, припадницима јединица и њиховим породицама атрактиван летачки програм и изложили борбена средства и авионе. Више од 4.000 посетилаца посматрало је оспособљеност наших летачких јединица, 204. и 98. ваздухопловне бригаде, те Центра за летна испитивања Техничког опитног центра.

Командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак честитао је празник припадницима авијације и крсну славу Светог Илију. Том приликом, истакао је да 2. август има посебан значај у ваздухопловној историји и традицији српског народа.

– Наша авијација обележава скоро век трајања, а у том времену летачи су често давали животе за слободу народа и одбрану отаџбине. Ове године празник дочекујемо задовољни резултатима које постижемо. У потпуности смо реализовали циљеве летачке обуке. Ваздухопловство доприноси оперативној способности Војске, учествује на међународним вежбама и настоји да осавремени ваздухопловну технику и средстава. Посебно смо поносни што ћемо ускоро у оперативну употребу увести домаћи школски авион „ласта“ – рекао је генерал Живак.

Летачки део свечаности на нишком аеродрому оплеменили су падобранци 63. падобранског батаљона доскоком пред публику, на одушевљење најмањих гостију. Посетиоци су имали прилику да виде наступе наших најмодернијих ловаца МиГ-29 из 101. ескадриле и јуришнике орао 241. ескадриле из Лађеваца, те најновије транспортне хеликоптере Ми-17 који су од недавно у саставу ВиПВО. Такође, уживали су у атрактивном летењу хеликоптера газела ескадриле „Сенке“ и летовима хеликоптера Ми-8.

Свечаност је завршена скоком наших спортских падобранки, међу којима је и заставник Радмила Ђурић из 63. падобранског батаљона. Планирале су да оборе државни рекорд у осмочланој формацији, те да на висини од 2.500 метара, у трајању од пет секунди, одрже формацију. Због лоших метеоролошких услова тај покушај одложен је за следећу прилику. ■

Петар ВОЈИНОВИЋ  
Снимио Игор САЛИНГЕР

